

## KULÜP FAALİYETLERİ BAŞLADI

Okulumuzda kulüp faaliyetleri başladı.Kulüpler arasında çok farklı kulüpler mevcut. Kulüpler ilk faaliyetlerine başladı. Kulüp faaliyetlerinin organizatörü Şemsettin Bey kulüpleri anlattı.



Devamı sayfa 2 'de

## 24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ

Okulumuz Müdürü Sayın Hıfı Davarcı'nın yazısı  
Devamı sayfa 4'te

## GAZETECİLİK KULÜBÜNDEN ARAŞTIRMA

Gazetecilik kulübü ilk faaliyet olarak Merhaba Gazetesini ziyaret etti. Ziyaretin ayrıntılarını arkadaşlarımızdan dinledik.

Devamı sayfa 3'te

# GASTE

SİZ KARAR VERİN  
BİZ DE HAYAL ETTİĞİNİZ GELECEĞİ

www.buyukkoyuncu.k12.tr  
Ay: ARALIK Yılı: 2008  
Fiyat: Bizdensin



11/11/2008 - 11/11/08

### ÇİĞ KÖFTE GECE Sİ DÜZENLENDİ

Yurtta kalan lise 3 öğrencileri 25 Ekim Cumartesi günü çiğ köfte gecesi düzenledi. Hazırlanmış ve maliyeti tamamen öğrencilere ait olan bu gecede öğrenciler doyusya çiğ köfte yedi. Çiğ köfteyi 11 Fen A sınıfından Halil İbrahim AYNACI arkadaşımız yaptı. Oldukça fazla olan çiğ köftenin yapımı yaklaşık 45 dakika sürdü. Çiğ köfteyi yaparken terleyen Halil İbrahim'e 11 Fen B sınıfından Abdullah SAPMAZ koçluk yaptı. Halil İbrahim çiğ köfteyi yaparken diğer öğrencilerde sofrayı el birliği ile hazırladı.

Sofra hazır olduğunda ortaya güzel bir manzara çıktı. Çeşitli sebzelerle zenginleştirilmiş sofrada çiğ köfteler hızla tükendi. Gecenin sonunda görüşünü aldığımız arkadaşlardan 11 TM A sınıfı öğrencisi Hamza CAN " güzel bir gece oldu. Yıl boyunca birçok kez yaparız " dedi. 11 TM B sınıfından Ahmet Yasir ÖZDEMİR ise; " böyle organizasyonlar arkadaşlar arasında muhabbeti artırıyor. " diyerek farklı bir noktaya dikkat çekti. Gecenin en yorgun ve çalışkan ismi Halil İbrahim de; " yapımı zor oldu ama arkadaşlarla kurduğumuz muhabbet her şeye değerdi.

### İKİ YENİ ETÜT SALONU AÇILDI

2008 -2009 Eğitim - Öğretim Yılıyla birlikte okulumuzun 12. Sınıfları da açıldı. Buna bağlı olarak okul ve yurtta öğrenci sayısı arttı. etütlerin yeterli sayıda olmaması iki yeni etütün açılmasına sebep oldu. Etüt katı olarak kullanılan yurtdan 2. Katın girişinde bulunan lobiler etüt salonuna çevrildi. Lise 1 ve Lise 2 lerin kullanımına açılan etütler diğer etütlere göre biraz daha küçük. Yurtta şu an Lise 1 ve Lise 2 lere ait 4; Lise 3 lere ait 2; Lise 4 lere olan 5 etüt salonu bulunuyor.



## YİNE TOPLAYIP GELDİK

Okulumuz öğrencilerinden Bünyamin ATİK , Falk NÜKTE, Yavuz BAHÇECİ , Bilgisayar Öğretmenimiz Hakan GENÇOL ile Türkmenistan'da yapılan İCPO Bilgisayar Yarışmasından Dünya 1. Ve Dünya 2.İlği olarak okulumuza yeniden başarı kazandırdılar. Bir altın ve birde gümüş madalya alan öğrencilerimize bir de laptop hediye olarak verildi.

Devamı sayfa 3 de

### KİTAP KAMPANYASI SES GETİRDİ

Okulumuz Coğrafya öğretmenlerinden Umut Ahmet ÇİÇEK öğretmenimizin Ş.Urfa ya yaptığı kitap kampanyası ses getirdi. Öğrenciler duygu ve düşüncelerini mektup yazarak öğretmenimize belirtti.



Devamı sayfa 6 da

### ÖĞRETMENLER GÜNÜ



Önemli biliyorum hep o jettali elan,  
yeterince sayıyordum oğ geçtin saat.  
Bana hep sen öğrettin bilgileri.  
Senin bilgi kaynağım, enyili öğretmenim.

Hakan ÇEBİ

TÜM ÖĞRETMENLERİMİZİN  
ÖĞRETMENLER GÜNÜ  
KUTLU OLSUN.



Murtaza UYAR -11 TM A

## HALI SAHA KULLANIM ŞARTLARI BELİRLENDİ

Artık yurt öğrencileri halı sahayı günlere göre kullanabilecek. Yurt Müdürü Doğan UZUN yaptığı konuşmada öğrencilerimizin akşamları halı sahayı nasıl kullanabileceğini açıkladı. Sayın UZUN yaptığı açıklamada; Sahayı

Pazartesi akşamı Lise 1. Sınıfların

Salı akşamı Lise 2. Sınıfların

Çarşamba akşamı Lise 3. Sınıfların

Perşembe akşamı Lise 4. Sınıflarının kullanacağını belirtti.

Cuma ve cumartesi akşamları serbest olurken pazar akşamı dışarıdan gelecek misafirlere ayrıldı. Böylece halı sahanın kullanımına düzen verildi ve aynı kademedeki öğrencilerin üst üste oynaması engellenmiş oldu. Böyle bir uygulamaya gidilmesinin sebeplerinden bir tanesi de üst sınıfların alt sınıflarla oynarken sakatlanmaların fazla olmasıydı. Yurt öğrencilerinden Hasan GÜLEÇ “ Böyle bir uygulama halı saha kullanımına düzen getirdi” dedi. Bir başka yurt öğrencisi Süleyman GÜL ise; “ Bu uygulamaya çok daha önceden geçilmeliydi” dedi.



Abdulkadir YAŞAR -11 TM A

## PANSİYONUMUZ

Pansiyonumuz Türkiye'nin en güzide yurtlarından bir tanesidir. Halı sahası, yatakhaneleri, yemekhanesi ve etüt salonlarıyla göz kamaştırıyor. Fakat güzel yurdumuzun öğrencilerimizin gözünde sorunları da yok değil. Yurdumuzun en önemli sorunu bize görre su. Temiz ve sağlıklı su bulmak oldukça zor. Öğrenciler bu durumdan şikâyetçi. Öğrencilerimizden Hamza CAN bu konuda “ sular çok sağlıklı, yurt yöneticilerinin bu konuya bir çözüm bulmasını istiyoruz. Ahmet DEMİRBAŞ hocamıza bu konuyu ilettiğimizde çözüm bulmaya çalıştıklarını söylemişti. Bekliyoruz... “ açıklamasını yaptı.

Yurdumuzun diğer bir sorunu ise kahvaltı. Bir zamanlar kahvaltıda simit – poğaçaya çıkmasından bıkartık, şimdi o günleri mumla arıyoruz. Kahvaltılar doyurucu değil diye düşünüyoruz. Bu konuda görüşlerini aldığımız Hasan GÜLEÇ “ ilk seneki gibi simit ve poğaçaya çıksın. dedi.

Şikâyeti bırakıp güzel bir haberle devam edelim. Yurdumuzun yeni dinlenme salonu hizmete açıldı. Halıları yerleştirilen salon öğle aralarında büyük ilgi görüyor. Katkısı bulunan hocalarıma, yöneticilere arkadaşlarım adına canı gönülden teşekkür ediyorum.



Ömer Fazıl AKMAN 10 Fen B

### HER ŞEY MERHABA İLE BAŞLADI

Gazetemiz halkla ilişkiler başkanı Ali AKGÜL, gazetemizde tecrübe kazanmamız adına ilk olarak Merhaba Gazetesinden bir randevu almış, gittiğimizde bizi Yenigün Gazetesi Yazı İşleri Müdürü İbrahim BÜYÜKKESEN karşıladı. İlk olarak ekibimizi yemekhanede ağırladı. Orada Merhaba Gazetesi binasının katlardaki düzenlemesi hakkında birtakım bilgi verdikten sonra Yenigün Gazetesi Grafikeri Mustafa ARSLAN bizi Sorumlu Yazı İşleri Müdürü Çetin ORANLI'nın yanına götürdü. Gazetecilik hakkında bilgiyi buradan temin ettik. Orada gazete fotoğrafçısı fotoğraflarımızı çekti. Bir sonraki gün yayınlanacak olan gazeteye haber konusu olarak ziyaretimizi ekledi.

Sonra gazetenin Spor Müdürü Recep ÇINAR bize spor sayfası hakkında bilgi verdi. Sonra da oradan ayrıılıp okulumuza geldik

Aslında bu ziyaret bizim için iyi oldu. Çünkü oraya gittiğimizde anladık ki gazete hakkında bildiğimizi sandığımız bazı şeyleri bilmiyormuşuz. Ha bu arada merak edenler olmuştur yazıda hem Merhaba Gazetesinden hem Yenigün Gazetesinde bahsettik. Yenigün Gazetesi, Merhaba Gazetesinin çıkardığı ikinci bir gazetedir.



Metin GÜZEŞ

### YİNE TOPLAYIP GELDİK

Konya Özel Büyükkoyuncu Lisesinden 4 öğrenci Türkmenistan'ın başkenti Aşkabatta yapılan ICPO 2008 Uluslar Arası Bilgisayar Proje Yarışmasında Türkiye ve okulumuza 2 madalya kazandırdılar. Öğrencilerimizden Yavuz BAHÇECİ ve Falk Nükte Digital Content dalında altın madalya alırken Bünyamin ATİK ve Yasın Yazar Program dalında Gümüş Madalya aldı

### YURT ÖĞRENCİLERİ BİNKONUT DOLMUŞLARINDAN ŞİKAYETÇİ

M. Enes GÖK 10 TM-B

Binkonut dolmuşları, yurt öğrencilerinin ev izinlerinde eve giderken bavullarından dolayı dolmuşa almıyorlar. Yurt öğrencileri okul idaresinden bu konuya el atmalarını istiyor.

SİZ KARAR VERİN  
BİZ DE HAYAL ETTİĞİNİZ GELECEĞİ



**ŞEMSETTİN YAPAR KONUŞUYOR****Kulüpleri oluşturmaktaki amacınız nedir?**

Kulüpleri, okulumuzda öğrencilerimizin sevakere yapabilecekleri işleri çoğaltmak amacıyla kurduk. Okul denen olgunun sadece bilgi alanın mekânlar olmadığı malumdur. Okul aynı zamanda öğrenciyi sosyalleştirmektedir. Bizzet. Kulüpler de sosyal yapıları yönüyle buna hizmet ediyor aslında.

**Bu kulüpler organizasyonundan beklentileriniz nelerdir?**

Öğrencilerimizin bir sanat ya da spor alanında sevakere ilerlemelerini hedefliyoruz. Bunun yanında ebru, sportif havacılık gibi özel kulüplerimiz de var biliyorsunuz. Birlikte karar alma yeteneklerinin gelişmesini, başkasının kararlarına saygılı olma konusunda ilerleme sağlamalarını hedefliyoruz. Bunlardan öte öğrencimiz okul içinde bir hobisini gerçekleştirebilirse biz buna zemin hazırlayabilirsek ne mutlu bize. Şimdi geldiğimiz ortam başarılı olduğunu gösteriyor.

**Yılsonunda kulüplerin ürünlerinin sergilendiği bir sergi olacak mı?**

Elbette olacak. Bahar şenliğinde ürünlerini, yeteneklerini sergileyecekler öğrenciler. Bu toplu bir etkinlik olacak belki. Ama bu aşamaya gelmeden önce yıl içinde farklı zamanlarda etkinliklerimiz olacak. Hatta başladı bile. Eyvan kulübü bir çiğköfte partisi verdi. Sportif havacılık kulübü bir model uçak gösterisi yaptı. Okulumuzun semalarında uçağımız uçtu. Yüzme kulübündekiler kulaç atıyor, gokart kulübündekiler kulüp vakitlerinde yarışıyorlar. Bunlar güzel gelişmeler.

**Kulüp rehberlerini neye göre belirlediniz?**

Kulüplerin organizasyonu yeni değil. Geçen yıl içinde altyapı çalışmaları başlamıştı. Öncelikle öğretmenlerimizin ilgi sahasına göre kulüpler seçmelerini sağlamaktı hedefimiz. Bu da büyük oranda gerçekleşti. İlgili sahasında olmayan çalışmaları insanın sevakere devam ettirmesi mümkün değildir.

**Kulüplerin daha yararlı geçmesi için önerileriniz var mı?**

Elbette! Öğrencilerimizden hala kulüpleri başkasını memnun etmek gereken bir iş olarak algılayanlar çıkıyor. Bu bizi üzüyor elbette.

**Kulüp ile kurs kavramını karıştırmayın demiyiniz. Bu konuyu açar mısınız?**

Bu konu da çok ilginç. Maalesef sosyal bir grup olan kulüp kurs ile karıştırılıyor. Bir kursa gider gibi pasif-ki kursta da pasif olmamalı insan- edilgen bir kimlikle kulübe devam edenler var. Söz sahibi olma, aktif olma, iş yapma, organizasyonda görev alma, ürün ortaya koyma, kendini seydiği işte ifade etme gibi etkinlikler bekliyoruz oysa. Çoğunlukta bu hasletler var ama olabildiğince fazla kişide olmasını istiyoruz biz.

**Öğrenci arkadaşlarınıza son olarak neler söylemek istersiniz?**

Öğrencilerimizden gönüllerince eğlenmelerini, eğlenerek üretmelerini, üretirken kendilerini geliştirmelerini bekliyoruz. Çünkü biz onları çok seviyoruz.

**KİTAP KAMPANYASI SES GETİRDİ**

Okulumuz Coğrafya Öğretmenlerinden Umut Ahmet ÇİÇEK Öğretmenimizin Ş.Ulta ve Yaprak Kitap kampanyası ses getirdi. Öğrenciler duygu ve düşüncelerini mektup yazarak öğretmenimize bildirdi.

İşte o mektup:

**OKULUMUZDA TASARRUF HAFTASI**

Fizik zümresi okulumuzda enerji ve tasarruf etkinlikleri düzenledi. Etkinliğin amacını fizik zümresi başkanı Beytullah TAŞKIN şöyle açıkladı: Amacımız herkese tasarrufu öğretmek. Dünya üzerinde en değerli gücümüz olan enerjii fark etmeden boşu boşuna harcıyoruz. Bu dikkatsizlik bize çok pahalıya mal olmaktadır. Bu etkinlikle bu dikkatsizliğe bu harcamaya dikkat çekmek istedik.

Ayrıca enerjinin daha etkili nasıl kullanılabileceği ve enerji tasarrufunun önemi nasıl tasarruf yapılabileceği konusunda bilgi verildi.

Sayın Taşkın: "Yapılan etkinliğe öğrencilerden ciddi bir katılım oldu. Öğrencilerin hazırladığı panolar herkese sergilendi. Bu sergi sayesinde hayatımızda yaptığımız küçük değişikliklerle büyük enerji tasarrufu sağlanabileceğini bir kez daha gözler önüne serdik.

Panolardaki yazılar öğretmen, öğrenci ve okulumuzda gelen misafirler tarafından dikkatle okundu. Beklenenin üzerinde bir ilgi oluştu." Dedii.



### ERGÜN ÇAKIR KONUŞUYOR

#### Başarılarımızı anlatır mısınız?

- Okulumuz önceki yıllar gibi bu sene de yine iddialı. Bu sene tekvando'da 2 tane birincilik, masa tenisinde 3 birincilik, güreşte 1 birincilik, basketbolda Konya birinciliği hedefliyoruz. Geçen sene 1 tane tekvando'da Türkiye 1.ligimiz, Masa Tenisinde Türkiye dördüncülüğü, güreşte Türkiye ikinciliği, üçüncülüğü ve dördüncülüğü, basketbol Konya birinciliği var. Bu sene de önceki seneler kadar iddialıyız.

#### Okulumuzda hangi takımlar mevcut?

- Okulumuz spor takımı olarak oldukça zengin olan bir okuldur. Bu sene bu takımlarımızın hepsinden başarı bekliyoruz. Okulumuzda
  - Basketbol
  - Futbol
  - Güreş
  - Tekvando
  - Masa Tenisi
  - Yüzme

Kulüpleri mevcuttur.

#### Okulumuzdaki takımlar haftada ne kadar idman yapıyorlar?

- **Basketbol:** haftada 3 idman
- **Güreş:** haftada 3 idman
- **Tekvando:** her gün
- **Masa Tenisi:** haftada 2 gün düzenli olarak
- **Yüzme:** çalışmalar sürüyor haftada yaklaşık 2 saat

#### Öğrencilere önerileriniz nelerdir?

- Her spor için sınırsız malzememiz bulunmaktadır. Öğrenciler ilgi gösterdiler fakat ilginin devamını bekliyoruz.
- Okulumuzun **Voleybol Takımı Kurulacak**. Lise 1 ve Lise 2 öğrencileri için büyük bir fırsat. Kendine güvenen öğrencilerimizi takıma davet ediyoruz.

## MÜSABAKA TARİHLERİMİZ

### TEKVANDO

Müsabaka Tarihi : 29-30 Kasım 2008

Saat: 10:00

Kategorisi: Gençler

Müsabaka Yeri: Gençlik Spor İl Müdürlüğü Tekvando Salonu

### MASA TENİSİ

Müsabaka Tarihi:29 Kasım 2008

Saat:10:00

Kategorisi: Gençler

Müsabaka Yeri:Gençlik Spor İl Müdürlüğü Masa Tenisi Salonu

## TURNUVA VAAR !!!

Okul içi geleneksel Masa Tenisi Turnuvası başlıyor. Katılmak isteyen öğrenciler Beden Eğitimi Öğretmenlerine başvurabilirler.

Son Katılım Tarihi: 25 / 11 / 2008 ( öğle arasına kadar )

Katılım Ücreti: 2 yıl

## DUYURU

Okulumuzun voleybol takımı kurulacaktır.

İlgili Lise 1 öğrencileri Beden Eğitimi Öğretmenlerine başvurabilir.

# SARAY

